



Referat af Bestyrelsesmøde mandag den 12.8.2024 kl. 18.00

Mødelokale: Idrætscenteret, Mødelokale 3

Fremmødt: Lyng Skovgaard, Jamie Fischer, Lars Panter-Jensen, Ole Elniff, Birgitte Schütt

Afbud: Torben Simonsen, Preben Flyvholm, Ann Elgaard, Bent Adler

Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden og valg af referent.
 - Dagsorden er godkendt.
 - Jamie valgt til referent.
2. Godkendelse af referat fra 3.7.2024 v/formanden
 - Referat er godkendt.
3. Orientering v/formanden
 - Preben Flyvholm fratræder som motionsformand og bestyrelsesmedlem d.d.
4. Valg leverandører v/Ole
 - Foreningen har undersøgt priserne på bolde, tøj mv. ifm at aftalen med Li Ning udløb ultimo juli 2024. Ole har indhentet tilbud fra Li Ning, Yonex og Forza.
 - Efter en grundig analyse og forhandling har bestyrelsen ud fra en samlet vurdering af pris, kvalitet og tilskud, rabatter ved køb mv. valgt at indgå aftale med Yonex.
 - Ole, Lyng og Torben skal i henhold til vedtægterne underskrive aftalen. Ole sørger for at aftalen bliver indgået.
 - Herudover blev boldforbruget drøftet på basis af en analyse foretaget af Birgitte og Lars P. Det ser fornuftigt ud. Lyng undersøger hvad der indgår i posten "bolde".
5. Fastbane
 - Status -nyt medlemstilbud til fastbanespillere v/Lars P. og Bent
Status er at programmet er klart, nye data skal indtastes. System forventes klar i næste uge og skal herefter lægges på hjemmesiden.
 - Ny fastbane ansvarlig er Jamie
Bliver ændret snarest på hjemmesiden.
6. Økonomi v/Torben)
 - I Torben fravær gennemgik Lyng regnskabet. Der er udsendt kontingenter til alle – hvilket er årsagen til den store indtægt.



- Budgetter forventes overholdt.
7. Motionister
- Preben har meddelt at han ikke længere ønsker at varetage opgaven
 - Der skal udpeges en ny motionistformand
 - Bestyrelsen tager kontakt til potentielle emner.
8. Status - tidsregistrering v/Lars P.
- Opgaven er udført.
9. Eventuelt
- Birgitte oplyser at der er interesse fra 2 stk. til at hjælpe bestyrelsen. Snak om en kort intro til frivillighed inden træning.
 - Kasserer - Der er dialog med en som er interesseret.
10. næste møde
- Mandag d. 23 september kl. 18 i Idrætscenteret Mødelokale 1 sal